

В Невельске житель с. Горнозаводск подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть матери



29 октября 2018 года в 17 часов 00 минут в следственный отдел по г. Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области от эксперта судебно-медицинской экспертизы ГБУЗ «Невельская центральная районная больница» поступило сообщение о том, что при вскрытии трупа 53-летней жительницы с. Горнозаводска, доставленной в морг с диагнозом биологическая смерть, установлено, что смерть женщины наступила в результате закрытой травмы живота.

По данному факту следственным отделом по г. Невельск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 30-летний сын потерпевшей. Следствием в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него, меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевшая злоупотребляла спиртными напитками. 27 октября 2018 года около 03 часов её сын, который находился в состоянии алкогольного опьянения пришел домой. Из-за того, что у него отсутствовал ключ, мужчина стал стучаться в дверь, но мать, которая также находилась в алкогольном опьянении, дверь не открывала. После того, как сыну удалось разбудить мать, она открыла дверь, и он стал ей высказывать претензии, что она много пьет, и все деньги тратит на спиртное. В ходе ссоры сын избил мать, нанеся ей руками и ногами множественные удары в область живота, после чего ушел спать. Утром подозреваемый обнаружил безжизненное тело матери.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление

доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1268749>